
Справка по итогам проведенного анкетирования     

по вопросу удовлетворенности учащихся качеством питания    

в МБОУ «СОШ № 6»   

 Рассмотрено  

на совещании при директоре   

протокол №2 от «17» сентября 2024 года   
 

    На  приказа  по  МБОУ  «СОШ  №6»    от  29  августа  2024  года  №429  «Об  

организации  горячего  питания  учащихся  в  общеобразовательной  организации  в  

2024  –  2025  учебном  году»  в  общеобразовательной  организации      было  

проведено  анкетирование  учащихся по вопросу удовлетворенности качеством 

питания в школьной столовой.   

В анкетировании приняли участие 470 учащихся, что составило 61% от всех  

учащихся школы.   

 Цель  анкетирования:  выяснить  устраивает  ли  учащихся  организация  

питания в школьной столовой.   

  Результаты анкетирования представлены в следующей таблице:   
 

  

№   вопрос   Варианты ответов   Ответы %   

1.      

  

  

2.   Посещаете ли Вы  

школьную столовую?   

  

  

  

3.   Вы кушаете полный  

завтрак?   

  

  

4.   
Вы пользуетесь  

буфетной продукцией?   

  

  

  

5.   
Нравится ли Вам питание  в 

школе?   

 88   

б) иногда   10   

в) нет   2   

6.   Составьте примерное  

меню завтрака или обеда  

на один день.   

  

7.      

 19   

б)нет   4   

8.   Знакомят ли Вас  с  

организацией   

правильного питания на  

уроках и классных часах?   

  

б) нет   0   

9.    10 мин  

15 мин   

58  

42   

10    б) нет   85    

Завтракаете ли Вы   

ежедневно дома?   

а) да  74   

б) иногда  23   

в) никогда   3   

а) да  100    

б) иногда       

в) никогда      

а) да  85   

б) нет  15   

а) да  90   

б) иногда   9   

в) никогда   1   
а) да   

Знакомы ли вы с   

Программой «Разговор о   

правильном питании»   

а) да   67   

б) частично   

а) да   100   

Сколько времени   

требуется Вам, чтобы   

нормально поесть в   

школьной столовой?   
Вы согласны с запретом   



 

 

 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые  

школьной столовой, весьма востребованы: 100% обучающихся охвачены горячим  

питанием в общеобразовательной организации.   

 В  целом  учащиеся  довольно  высоко  оценивают  качество  предлагаемой  

пищи в школьной столовой.     

Результаты анкетирования показали:   

-услуги,  предоставляемые  школьной  столовой  востребованы:  100%  обучающихся   

охвачены питанием в общеобразовательной организации.   

 В  целом  учащиеся  довольно  высоко  оценивают  качество  предлагаемой   

пищи в школьной столовой   

  Достичь  положительных  результатов  в  области  организации  питания  стало  

возможным  только  при  активном  взаимодействии  классных  руководителей,  с  

родителями  и  учащимися,  рассмотрение  проблемы  на  родительских  собраниях.  

Финансовое  обеспечение  организации  школьного  питания  в  настоящее  время  

осуществляется  за  счет  родительских  средств,  федерального,  муниципального  и  

областного  бюджета.  Остается  проблема  –  организованный  охват  двухразовым  

горячим  питанием  учащихся.  Ведется  постоянная,  организационная,  

целенаправленная работа с учащимися и их родителями.    
 

Охват учащихся МБОУ «СОШ №6» горячим питанием за 3 квартал 2024 года    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  б) нет   15   

  

  

  

 34,3   

фрукты   39,8   

салаты   24,6   

первые блюда    

 Количество  

учащихся в  

общеобраз 

овательной   

организаци  

и    

Охват горячим питанием   Охват другими видами  

питания    

Всего   из них    

завтрака 

ми    
обе  

да  

ми    

завтраками    

и    

обедами   

полдник    буфетная  

продукция    

Всего  

школь 

ников   

958   775   775   0   600   0   110   

в том  

числе:   

1-4  

классы   

308   305   305   0   190    0   60   

5-11  

классы   
471   469   468   0   310    0   40   

продавать в школьной   

столовой чипсы и   

газировку?   
Наиболее предпочитаемые блюда из ассортимента школьной столовой (%)   

Предпочитаемые блюда   %   

выпечка  67,5   

вторые блюда  48,4   

напитки    

19,4   



Рекомендации:   

1.  Активизировать  работу  по  просветительскому  направлению  в  целях   

повышения  интереса  педагогов,  родителей  и  учащихся  к  вопросам  

организации питания в школе.   

2.  Продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ  

информации  по  проблеме  культуры  питания,  анкетирование  учащихся,  

родителей, педагогов.   

3.  Продолжить  работу  по  выявлению  эффективного  опыта  работы  по  

формированию культуры питания, посещение внеклассных мероприятий.    

   
 


